

7月9日會員大會說明信 千橡城基督教會執委會

親愛的千橡城基督教會的弟兄姐妹們，

主內平安！

在過去的30多年裡，我們的教堂為我們各樣的事工提供了穩定的場地。這包括三個堂的聚會，團契，青年事工，兒童事工，佈道會及社區等活動。近期我們教會又開始了無家可歸者的事工，為這些有需要的人提供冬天過夜的場所。在過去的30年間，除了一些非常必要的修理，我們沒有對教堂進行系統的整修。如今我們看到是開始教會整修項目的時候了。

這次整修的目的是要解決安全性的隱患，符合政府的建築規定，和使教室更有效地按照功能分佈。整修後的教會會有一個更安全，更適宜的場所來支持兒童事工，青年事工，並服務弟兄姐妹。同時會方便並吸引更多的社區家庭來參加教會活動。總結起來有以下優點：

- 連接起來的幼兒和兒童教室解決了當前的一些安全隱患；
- 升級的衛生間為殘障人士提供更方便的服務並符合政府的標準(ADA)；
- 兒童崇拜會搬到不同的教室，交誼廳會有更大的空間；
- 獨立的安全的兒童事工的區域方便家長也保障我們的兒童；
- 重新規劃的辦公室會提供更多的教學空間；
- 新的安全材料的吊頂和新的地毯；
- 多功能隔間式的交誼廳滿足各種事工的需要；
- 交誼廳影音控制室帶有玻璃窗，方便影音操作；
- 獨立的IT儲藏間保障網絡，通信與電視系統安全；
- 獨立的兒童事工儲藏間方便AWANA，VBS等活動；

我們教會翻修委員會的同工們擺上了自己的時間，精力；開會討論，調查以及與教會內外的專業人士討論，最後做出這個教堂整修計劃來回應這個三年多前的意象。教會的執委會已經通過了這個計劃，現在進入了會員大會的投票程序。請弟兄姐妹們積極參與，並為這件事情禱告。

願神祝福！

Adolf Cheung,
Chairman of Executive Board CCCTO